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Dragi koledniki in pastoralni sodelavci
Koledovanje ali Trikraljevska akcija postaja tradicionalna tudi na slovenskih tleh. 

Nešteto otrok, mladine in starejših je v minulih letih stopalo po tej poti petja, moli-
tve, veselja, druženja – prinašanja voščil in blagoslova ob praznikih in v novem letu. 
Koledniki so bili vedno prinašalci veselja in povezovalci župnije. Veselje, ki se širi po 
vsej fari, seže preko meja Slovenije v daljne kraje, kjer zaradi revščine in zaostalosti, 
preganjanja in bolezni, stiske in osamljenosti – ni vedno tako prijetno, kot je to lahko 
pri nas.

Zato je tako pomembno veselje, ki povezuje med 
seboj skupino kolednikov, domačo župnijo in misi-
jonske dežele. Koledniki s svojo dobro voljo in požr-
tvovalnostjo dajete plemenit zgled vesele ljubezni 
in vabite k dobroti do vseh ljudi, posebej do osamlje-
nih, ponižanih, do tistih, ki so na robu družbe.

Trikraljevska akcija tako postaja vesela in učinko-
vita pomoč pri reševanju največjih stisk v misijon-
skih deželah. V tej temi revščine živijo s preprostimi 
ljudmi tudi naši misijonarji. Ravno oni so v teh dneh 
hvaležni vsem pogumnim kolednikom, ki jim ne bo 
žal napora, ki se ne bodo bali mraza, ki jim ne bo ne-
rodno stopiti od hiše do hiše … Misijonarji se zave-
dajo, da molitev domovine in dobrota ljudi – posebej 
ob Trikraljevski akciji – pomaga uresničevati tako po-
trebne projekte za pomoč otrokom in mladini.

Hvala vam, dragi koledniki za pogum – hvala vsem 
animatorjem in spremljevalcem za dobro voljo – 
hvala vsem za vztrajnost.

Naj božji blagoslov spremlja vaše poti in naj odpi-
ra srca ljudi za luč veselja in darovanje ubogim.

V imenu naših misijonarjev  
se vam iskreno zahvaljujemo!

Bog vas blagoslovi!

Misijonsko središče 
Slovenije



Naš bog je Bog življenja!
»Ker je naš bog Bog ljubezni, je na strani tistih, ki jim je življenje obteženo, 

oropano, onemogočeno, ki so v svojem življenju ogroženi in v stiski, ki kričijo po več 
življenja.« /škof Ervin iz Brazilije/

Pot od hiše do hiše je kot pesem naših kolednikov, ki nosijo božjo obljubo: polnost 
življenja za vse. Zvezda iz Betlehema nas vodi v boljši in pravičnejši svet. Skupaj ga 
lahko zgradimo!
KOLEDNIKI prinašajo veselo oznanilo

Bog je postal človek, da bi živel z nami, da bi z nami doživljal skrbi in težave. S tem 
sporočilom trkajo koledniki na vrata domov in posredujejo voščila in blagoslov.

C + M + B pomeni: »Christus mansionem benedicat« - »Kristus, blagoslovi to 
hišo«.

S slovenskim zapisom na podbojih vrat G + M + B (Gašper + Miha + Boltežar) 
želimo stanovalcem tudi, da bi bili zdravi v novem letu, da bi imeli blagoslov pri delu 
in da bi bili povezani med seboj in z Bogom.
KOLEDNIKI oživljajo običaj

Betlehemska zvezda je pripeljala Tri modre v Betlehem k hlevu, v katerem je bil ro-
jen Jezus. Ta pot k Jezusu je spremenila tudi njihovo življenje. Koledovanje je pri nas 
že star običaj, pri katerem se ta plemeniti obred obnavlja in vse usmerja v Betlehem 
k Luči.
KOLEDNIKI so aktivni

Ponesti luč v temo vsakdanjega življenja – ta svetla vizija žene kolednike, da bi se 
ljubezen do bližnjega širila tudi med najbolj uboge, da bi tako svet postal pravičnejši 
in bolj človeški.
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Pesem: Glej zvezdice božje …
V imenu Očeta …

Gospod z vami!
Dragi koledniki! Verjetno bi se marsikdo med 

vami raje usedel pred televizor, računalnik ali 
kaj podobnega. Po drugi strani pa lahko čas po-
čitnic porabite za nekaj lepega, pametnega. V 
teh dneh boste šli od hiše do hiše, od družine 
do družine in zbirali darove za ljudi po vsem 
svetu. S tem ste postali zaščitniki ubogih po 
svetu. Vam se bodo zdeli darovi majhni, toda 
tudi z majhnimi darovi se veliko naredi. Vaši 
darovi, ki jih zberete, pomagajo, da manj otrok 
umre. Vaši darovi pomagajo, da ima več otrok 
možnost iti v šolo. Vaši darovi pomagajo, da se 
otroci in družine zavedajo, da niso popolnoma 
pozabljeni. Vaši darovi gredo do ljudi, ki so jih 
vsi drugi pozabili.

Bodite pogumni in pojdite k ljudem. Povejte, 
kako pomemben je vsak dar. Prehodili boste 
veliko poti, ne odnehajte! Vsak dar, ki vam ga bodo darovali ljudje, pomeni upanje 
za ljudi nekje na drugem koncu sveta. Brez vas ne bi bilo mogoče narediti toliko do-
brega, brez vaše vztrajnosti, tako povedo misijonarji, ne bi mogli graditi šol, vrtcev, 
dispanzerjev in drugih prostorov, ki jih ljudje potrebujejo v pozabljenih vaseh, daleč 
stran od urejenih cest in poti. In to je še dodatna spodbuda za misijonarje, da z vese-
ljem pomagajo ljudem v misijonih. 

Vaše veselje pa naj seveda prinaša upanje tudi ljudem, ki jih boste v teh dneh obi-
skali.
BLAGOSLOV KREDE IN NALEPK

Molimo. Gospod, blago+slovi te krede in nalepke. Blagoslov, ki ga bodo označile 
na vratih domov, naj pride na vse stanovalce in tiste, ki bodo prihajali in odhajali sko-
zi vrata. Odpira naj srca ljudi za stisko sočloveka, varuje naj pred vsemi nevarnostmi 
in daje luč v vsako temo. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.
BLAGOSLOV ZVEZDE

Molimo. O, Bog, blago+slovi to zvezdo. Naj spremlja naše kolednike na vseh poteh 
k ljudem. Naj spominja na zvezdo, ki je svete tri kralje vodila in pripeljala k tebi. Naj 
vodi in varuje tudi naše kolednike in tudi vsem, h katerim jih bo pripeljala, pokaže pot 
k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

4

Blagoslov kolednikov, ko odhajajo na pot



BLAGOSLOV KOLEDNIKOV
Molimo. Gospodar življenja, ti si vedno z nami. Spremljaj naše kolednike na vseh 

poteh po naši župniji. Odpiraj jim vrata domov in srca ljudi, da bodo sprejeli veselo 
sporočilo, ga razumeli in po njem v novem letu tudi zaživeli.

Podeli našim kolednikom umirjenost, da bodo ohranili pogum in veselje tudi tam, 
kjer bodo vrata ostala zaprta ali pa bodo doživeli neprijaznost. Bodi z njimi na vseh 
poteh od vrat do vrat, ko bo morda pot postala težka in jih varno pripelji domov. To te 
prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.

Blagoslov z razprostrtimi rokami:
Gospod z vami. In s tvojim duhom.
• Bog, ki je Oče, naj vas blagoslavlja na vseh poteh k ljudem. Naj vam daje moč, 

kjer bo težko, naj vam daje pogum, kjer bo temno.
• Vaše besede in vaše pesmi naj spreminja v melodijo ljubezni, ki naj odpira 

srca, da bodo poslušna veselemu oznanilu.
• Vaše veselje naj osrečuje ljudi, jih povezuje med seboj in pomaga graditi sku-

pnost ljubezni.
To naj vam podeli vsemogočni Bog + Oče in Sin in Sveti Duh. Amen
Pojdite v božjem miru. Bogu hvala.

Pesem: Tam stoji pa hlevček …
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JANEZ MESEC, duhovnik LJ, MADAGASKAR
Dodatne učilnice

Hvala za poslana sredstva, ki smo jih prejeli po kolednikih, da smo lahko dozidali tri 
razrede na podružnici Mahabe. En del šole smo že pokrili, torej eno učilnico, ki je zara-
di neravnega terena malo višje. Drugi dve učilnici sta malo nižje in bo tudi streha malo 
nižje. Včasih se mi zdi, da so sestre še bolj vesele kot otroci sami, saj same s pomočjo 
domačinov nikoli ne bi zmogle zgraditi ustreznih prostorov za vzgojo mladih. Hvala iz 
srca vsem, ki ste svoj dar namenili za naše projekte in za dobro vseh v misijonih.

S. VIDA GERKMAN, Usmiljenka, ALBANIJA
Nove hiše in popravilo starih hiš

Dragi koledniki in vsi, ki ste po njih darovali za naše najbolj preizkušane brate. V 
letošnjem letu smo uspele s poslanimi darovi na novo postaviti dve hiši, pri dveh smo 
zamenjali streho, eni družini smo pomagali pri utrditvi temeljev in popravilu ene ste-
ne … Ob vprašanju ali je to tudi naše delo, je odgovor na dlani. Ljudem je treba vr-
niti dostojanstvo, pa čeprav visoko v hribih, 
daleč od oči obiskovalcev. Ob močnih stiskih 
rok in iskrenem veselju, ker imajo spet stre-
ho nad glavo, elektriko in tekočo vodo, se 
vedno znova zahvaljujemo vsem vam do-
brotnikom in kolednikom, ki se v mrzlih dneh 
podate na pot in ljudem prinašate luč sveta. 
Po vaši dobroti pa jo mi lahko prinašamo tu-
kajšnjim ljudem. Zato ISKRENA HVALA!
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TONE KERIN, Lazarist, MADAGASKAR
Gradnja dodatnih razredov

Vsem prijateljem TKA se iz srca zahvaljujem za 
pomoč izgradnje naše šole. V slogi je moč, pravi 
slovenski pregovor. In res je tako. Vaša denarna 
pomoč in naše prizadevanje sta pripomogla, da 
smo prišli do nove šole in veliko otrokom omogo-
čili dostojno in trajno šolanje. Vsi, bodisi starši, 
otroci, še najbolj pa jaz, se iz srca zahvaljujemo za 
vašo pomoč. To je živ dokaz, kako nas JEZUS zdru-
žuje v eno veliko družino, kjer je prijetno sobiva-
ti. Teh mojih otrok morda ne boste nikoli videli, 
ste pa družini človeštva doprinesli žarek toplega 

sonca, ki svet dela lepši. Iskrena zahvala vsem, ki to delo opravljate res nesebično 
in z veliko ljubeznijo. Bog živi TKA in vse, ki si prizadevamo za širjenje evangelija. Ko 
boste letos zopet hodili od vrat do vrat, bodite ponosni in veseli, saj, čeprav še mladi, 
skoraj otroci, svetu prinašate luč, ki ne bo nikoli ugasnila. HVALA.

S. ZVONKA MIKEC, Salezijanka, MOZAMBIK
Oprema za knjižnico in nove sanitarije

Ko je srce polno hvaležnosti zapojemo  v Mozambiku: »Kako naj se zahvalim za 
tako velik dar, ki mi ga je dal Gospod …«

S temi besedami želim tudi jaz, v imenu vseh otrok in mladih iz Pembe, izraziti 
vsem dobrotnikom, predvsem vsem otrokom, ki so sodelovali pri Trikraljevski akciji, 
prisrčen Bog lonaj. Saj ni besed in ne vem, kako bi se res zahvalila za vaše velikodušno 
delo in sodelovanje pri zbiranju sredstev, da smo dokončali gradnjo knjižnice in sa-
nitarnih prostorov ter ju tudi v najkrajšem času opremili. Tako smo omogočili našim 
šolarjem (približno 1500 jih je vseh skupaj), da bodo lahko širili znanje in se pripravili 
za bodočnost. Sedaj s pomočjo našega centra lahko gledajo naprej v upanju na boljši 
jutri. Hvaležnost nas vseh naj vam bo v blagoslov! Hvala, Obrigada, Khanimambo!
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BR. MIHA MAJETIČ, Minorit, KAZAHSTAN
Obnova otroškega igrišča

Župnija in samostan se zahvaljujemo dobrotnikom pri pomoči za obnovitev otro-
škega igrišča. Starši, predvsem pa otroci so veseli, da imajo spet možnost preživlja-
nja prostega časa na igrišču, ki ni cesta in ne predstavlja nevarnosti.

Nova igrala služijo vsem otrokom, tako vernim in nevernim, ki živijo v naši bližini. 
Nam pa novo igrišče daje priložnost, da se srečamo z njimi in jih povabimo k našim 
aktivnostim in druženju v prostem času. Bog vam povrni.

POLONA DOMINIK, laik, ETIOPIJA
Sanitarni prostori

Don Boskovi Salezijanci v malem mestu Adamitulu izobražujejo mladino in poma-
gajo najrevnejšim že več desetletij. Kraj zaznamuje revščina, suša in prah. Salezi-
janska osnovna in srednja šola je kot oaza sredi puščave, polna otroškega smeha in 
kakovostne ponudbe za mlade in stare. Črn madež pa so bila mnoga leta šolska stra-
nišča: stara, razpadla, majhna luknja, brez ločevanja deklic-dečkov, so zelo zaudar-
jala, ker je vodovod odpovedal. Ni treba posebej naštevati pomembnosti primernih 
sanitarnih prostorov v šoli, ki jo dnevno obiskuje več kot 1000 otrok. S pomočjo Tri-
kraljevske akcije so zmogli s trdnimi temelji 
zgraditi popolnoma nova stranišča, pose-
bej za fante in posebej za dekleta ter tako 
kvalitetni izobrazbi in ostalim programom 
končno pridružili še osnovne higienske 
pogoje. Hvaležni smo Bogu, da je bila naša 
prošnja uslišana in smo uresničili dolgo na-
črtovan projekt.
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S. POLONA ŠVIGELJ, EMMANUEL NIOKE, SENEGAL
Gradnja osnovne šole, I. del

Velika hvala vam za vašo velikodušno pomoč pri gradnji osnovne šole sv. Rože v 
Kussanarju v Senegalu.

V stari šoli so pogo-
ji učenja in poučevanja 
zelo težki. Zato se vam 
v imenu otrok, staršev 
in učiteljev iz srca za-
hvaljujemo, da ste nas 
podprli pri gradnji novih 
prostorov. Hvala za vaše 
veliko zaupanje, ki ste 
nam ga izkazali s sodelo-
vanjem z nami. 

V 1. etapi je bilo potrebno najprej zgraditi obzidje na dveh hektarih površine, kjer 
bo nova šola in skupnost sester, ki bodo le to vodile. Sedaj pričenjamo z 2. etapo, 
z gradnjo večnamenske dvorane, administrativnega bloka in sanitarij. Zato se tudi 
letos močno priporočamo za pomoč, da bomo otrokom ponudili zanesljiv prostor za 
učenje, druženje in razvijanje sposobnosti. Iz srca si želimo, da bi Bog, ki je to dobro 
delo začel v nas in Vas, to delo dopolnil. Hvala Vam tisočkrat!

S. MARJETA ZANJKOVIČ, Salezijanka, MADAGASKAR
Gradnja sestrske hiše

Ko sem vas v začetku leta zaprosila za pomoč, sem 
bila prepričana, da bomo konec leta že v novih prosto-
rih, a smo na žalost z deli le na polovici. Upam pa, da 
bomo v mesecu decembru že v prostorih, ki jih neiz-
merno potrebujemo.

Vaša pomoč, dragi koledniki in dobrotniki, je prava 
mana iz nebes. Skušamo vam biti hvaležni predvsem 
z molitvijo, ki jo obogatimo z žrtvami, ki jih nikoli ne 
zmanjka tistemu, ki se zaveda, da ga podpirajo dobri in 
plemeniti ljudje iz domovine.

Ljubi Bog naj bo vsem in vsakemu posebej velik 
plačnik predvsem sedaj v teh težkih časih, ko vsi ču-
timo posledice vojne in bolezni. Vsem moj prisrčen in 
predvsem hvaležen pozdrav. 
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S. METKA KASTELIC, Salezijanka, BRAZILIJA
Prostori za dodatne dejavnosti

Mesto Araras, kjer deluje s. Metka, se širi in 
pridobiva novo prebivalstvo, ki v mesto priha-
ja po zaslužek. Na misijonu že vrsto let deluje 
»second hand« trgovina, kjer prodajajo rabljena 
oblačila, sortirajo odpadke, obiskovalcem je na 
voljo pralnica. Znotraj misijona obdelujejo ve-
čji vrt in pridelke prav tako prodajajo v trgovini. 
V planu je prenova celotnega misijona, v sklopu 
katerega sta tudi šola in vrtec. Ker gre za večji fi-
nančni zalogaj se bodo obnove lotili postopoma. 
Najprej bi radi uredili zgoraj omenjene prostore, 
saj jim omogočajo samooskrbo in delno kritje re-
dnih stroškov.
Prosijo za pomoč v višini 40.000,00 €.

S. VIDA GERKMAN, Usmiljenka, ALBANIJA
Gradnja novih hiš

V skupnosti v Gramshu deluje pet sester usmiljenk, med njimi tudi s. Vida, ki tri-
krat na teden odpre tudi vrata dispanzerja na misijonu. Sestre pomagajo na več po-
dročjih, veliko je socialnih stisk, ki so povezane z zdrav stvenimi zapleti in obratno. 
Vedno več pa je tudi prošenj za pomoč pri popravilu hiše. Sestre obiščejo družine in 
natančno preučijo položaj družine, saj je vsem nemogoče pomagati. Zato res izbe-
rejo najbolj potrebne. Tokrat bi rade pomagale trem družinam, ki živijo v nemogočih 
razmerah. Otroci obiskujejo šolo v oddaljenih vaseh, po več kot uro hoda v eno smer. 

Dostop do druge družine je mo-
žen le preko reke, ki nima mo-
stu. Živijo z ostarelo mamo, ki 
je nepokretna. Pri tretji družini 
za vse poskrbi oče petih otrok, 
invalid, že dvakrat vdovec in  
živi visoko v hribih s petletnim 
sinom, kjer ni možnosti za nor-
malen razvoj in zaslužek.
Prosijo za pomoč v višini 

40.000,00 €.
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S. ZVONKA MIKEC, Salezijanka, ANGOLA
Otroški vrtec v Cabindi

Salezijanke so na mi-
sijonu Cabinda prisotne 
že 12 let. V vsem tem 
času so dodobra spo-
znale situacijo in prepo-
znale največje potrebe. 
Veliko je otrok, starih 
10 let in več, ki sploh ne 
hodijo v šolo in lahko si 
predstavljate, da jih ve-
liko pristane na ulici v 
kriminalu in prostituciji. Sestre bi rade zgradile vrtec, kasneje pa tudi šolo in center 
za opismenjevanje in poklicne tečaje. Ker na področju ni javnega vodovoda in elek-
tričnega omrežja, morajo naprej poskrbeti za rezervoar za vodo in sedem razredov 
za vrtec, ki bi sprejel 200 otrok, zraven pa še obednico in kuhinjo. Le ta bi hkrati slu-
žila tudi za tečaje kulinarike in slaščičarstvo.
Prosijo za pomoč v višini 100.000,00 €.

S. ANICA STARMAN, Frančiškanka brezm. spočetja, SLONOKOŠČENA OBALA
Prostori za katehezo

Župnija Gbagbam se širi s prihodom 
novih prebivalcev, ki si v večjih me-
stih iščejo delo za preživetje. Veliko 
je mladih, ki tavajo po ulicah. Sestre 
si želijo, da bi jim lahko ponudili pro-
store za srečanja in katehezo. Župnija 
nima svojih prostorov, zato katehezo 
večkrat izvajajo v cerkvi ali pa na pro-
stem. Radi bi zgradili pet razredov, da 
bi se lahko strukturirali po starostnih 
skupinah. Hkrati pa bi prostori služili 
za razna srečanja mladih, starejših in 
tudi za razne tečaje šivanja ter opi-
smenjevanje starejših ljudi.
Prosijo za pomoč v višini 20.000,00 €.
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S. BOGDANA KAVČIČ, Usmiljenka, RUANDA
Izobraževanje mladih

Sestre Usmiljenke v Ruan-
di na misijonu Kicukiro vodijo 
šolo, ki je državno priznana, a 
žal ne dobijo nobene pomoči 
s strani države. V šolskem letu 
2022-2023 šolo obiskuje 420 
otrok in kar polovica njih ne 
more pokriti celotnega stroška 
šolnine. V veliki večini so dijaki 
iz zelo revnih družin, ki v držav-
nih šolah zaradi visokih šolnin 
ne bi imeli možnosti šolanja. 

Sestre iščejo dodatno pomoč pri dobrotnikih, a vedno za nekaj zmanjka ali pa je pre-
malo. Za njihove učence želijo najboljše učitelje, ki pa jih je potrebno tudi plačati, 
sicer bodo odšli drugam. Prosijo za pomoč pri plačah za učitelje, da bodo lahko otro-
kom še naprej zagotavljali kvaliteten in reden pouk.
Prosijo za pomoč v višini 20.000,00 €.

S. VESNA HITI, Usmiljenka, BURUNDI
Šivalni stroji za mlade

Na misijonu Ruzo sestre 
poleg zdravstvenega cen-
tra organizirajo in vodijo 
tudi obrtniško izobraževa-
nje mladih, kjer se mladi iz-
učijo določenega poklica za 
življenje. Veliko je zanima-
nja za šiviljstvo, saj si z zna-
njem šivanja lahko zaslužijo 
za preživetje. Center obiskuje 92 uporabnikov, starih od 17 do 30 let. Večina med 
njimi nikoli ni obiskovala šole, zato se pouk začne z opismenjevanjem, da kasneje 
lahko začnejo s šiviljskim tečajem. Po končanem in uspešno zaključenem tečaju vsa-
kemu od njih, z minimalnim odkupom, podarijo šiviljski stroj, da bo z znanjem, ki ga 
je pridobil, lahko nadaljeval delo in se sam preživljal. 
Prosijo za pomoč v višini 10.000,00 €.
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POLONA DOMINIK, laik, ETIOPIJA
Obnova športnih igrišč

Mladinski center Mekanisa je že 
25 let vsak dan odprt za najrevnejše 
otroke s tega področja. Naloga cen-
tra in šole je pomoč in preventiva, da 
mladina ne zaide v kriminal in druga 
deviantna vedenja, da čim manj časa 
preživi na ulici, temveč, da varen pro-
stor za druženje in učenje najdejo v 
centru. V ta namen jim nudijo izo-
braževalne in razvedrilne aktivnosti, 
znotraj katerih se nekateri v centru 
zadržujejo tudi po 10 ur na dan, saj je 

v centru tudi osnovna šola in tehnično izobraževanje. Program izvajajo vsak dan do 
večernih ur. Športna igrišča so pomemben del celotnega socialnega programa, saj 
se vsak mladostnik, ki se izobražuje tu, udeležuje tudi športnega programa, da se 
poveže z vrstniki. Igrišča so dnevno v uporabi in v slabem stanju. Radi bi jih obnovili 
in otrokom nudili tudi varno igranje. 
Prosijo za pomoč v višini 15.000,00 €.

ŠKOF MARTIN KMETEC, Minorit, TURČIJA
Utrjevanje temeljev cerkve sv. Polikarpa

Jeseni leta 2020 je močan potres zelo 
poškodoval cerkev sv. Polikarpa, ki je bila 
zgrajena v letih od 1625 do 1927. To je 
edina cerkev sv. Polikarpa, ki je zavetnik 
mesta Izmir. Potrebno je utrditi temelje in 
podpreti oboke, da bo cerkev varna in tr-
dna ter bo kot taka kljubovala nadaljnjim 
potresom. Cerkev je za njih bistvenega po-
mena, je duhovno središče škofije, ki želi 
ohranjati živo dediščino. Je kraj bogoslužja, 
ki ga obiskujejo mnogi romarji, mladi, štu-
denti in drugi, ki iščejo resnico. Celotna notranjost je poslikana s freskami. Cerkev 
je edina možnost oznanjevanja v deželi, kjer ima islamska religija absolutno večino.
Prosijo za pomoč v višini 30.000,00 €.
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S. AGATA KOCIPER, Salezijanka, BRAZILIJA
Obnova vrtca in prve misijonske hiše

Mineva 100 let, odkar so sestre 
salezijanke prišle v Amazonijo in so v 
kraju Sao Gabriel da Cachoeira odprle 
prvo misijonsko postojanko med indi-
janskimi plemeni. Hiša, v kateri so za-
čele s svojim delom, še stoji, a je v zelo 
slabem stanju. Rade bi jo obnovile, da 
bo služila svojemu namenu. Veliko de-
klet je v tej hiši in šoli prejelo krščan-
sko in salezijansko vzgojo, zavetje in 
šolanje. Sedaj se tukaj šola 1200 otrok 
od prvega razreda do zaključka srednje šole. V sklopu misijona pa deluje tudi otroški 
vrtec s 130 otroki. Pred leti so morale za dostop v prvo nadstropje urediti zunanji 
dostop-klančino, ki pa ga je zob vremena in časa dobro načel. Potrebno je urediti nov 
dostop in ga hkrati pokriti, da ga ne bo uničevalo deževje.
Prosijo za pomoč v višini 20.000,00 €.

S. URŠA MARINČIČ, Šolska sestra, UGANDA
Pastoralni dom

Župnijo Rushooka, kjer deluje 
s. Urša, vodijo bratje frančiška-
ni. Župnija ima 27 podružnic. Od 
teh cerkva imajo poleg župnij-
ske cerkve le še tri stalno navzoč 
Najsvetejši zakrament. Misijon 
je 14 km oddaljen od župnijske 
cerkve in na veliko veselje so 
dobili dovoljenje, da tudi oni za 
stalno sprejmejo Najsvetejši za-
krament. Do sedaj so vse pasto-

ralne dejavnosti potekale kar v cerkvi. Sedaj pa bi potrebovali dodatne pastoralne 
prostore za različne pastoralne dejavnosti (priprave na obhajilo, birmo), srečanja za 
mlade in starejše, pisanje zaključnih šolskih izpitov, da ne bodo otroci hodili v druge 
kraje …
Prosijo za pomoč v višini 42.000,00 €.
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V lanskem letu ste koledniki zopet lahko ljudi obiskali po domovih in jim ponesli 
blagoslov Novorojenega. 

Hvala, da ste ljudem prinašali veselje, še posebej v teh, za vse težkih časih, da 
ste povezali družine, župnijo in skupnost. Z vašimi darovi smo pomagali uresničiti in 
udejanjiti naslednje projekte v skupni vrednosti 276.000,00 €:

Janez Mesec Madagaskar Dodatni razredi Mahabe
s. Vida Gerkman Albanija Obnova starih in gradnja  

novih hiš
Polona Dominik Etiopija Sanitarni prostori
s. Zvonka Mikec Mozambik Sanitarni prostori in knjižnica
br. Miha Majetič Kazahstan Otroško igrišče
Tone Kerin Madagaskar Dodatni razredi
s. Polona Švigelj, 
Emmanuel Nioke

Senegal Osnovna šola

Škof Martin Kmetec Turčija Električna napeljava in 
razsvetljava cerkve

Tomaž Mavrič Etiopija Dodatni razredi OŠ za gluhe 
s. Marjeta Zanjkovič Madagaskar Sestrska hiša

Prosimo vas, da nam utrinke s 
koledovanja po župnijah skupaj s 
fotografijami pošljete na missio@rkc.si. 

Hvala in naj bo Naše veselje za srečo 
drugih.
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Župnija Bakovci
Koledniki iz Župnije Bakovci smo se 

deveto leto zapored, z izjemo lanske-
ga leta, takoj po prazniku Jezusovega 
rojstva odpravili na pot po župniji ter 
veselo oznanilo Jezusovega rojstva in 
božični blagoslov ponesli po domovih 
župnije. Tudi letos so nas župljani priča-
kovali z veseljem in ob tem velikodušno 
darovali za potrebe misijonarjev. V Tri-
kraljevski akciji oziroma koledovanju je 
letos po župniji koledovalo šest skupin, 
ki so jih sestavljali večinoma odrasli žu-

pljani. Minula leta smo koledniki obiskali skoraj vse domove bakovske župnije, letos 
pa, seveda ob upoštevanju vseh priporočil za preprečevanje okužb s koronavirusom, 
zgolj tiste, ki so se predhodno prijavili oziroma izrazili željo po obisku kolednikov.

Melita Marič

Župnija Biljana
Tudi v Goriških brdih smo v župniji Biljana pred desetimi leti obudili običaj trikra-

ljevskega koledovanja. Začetki so bili težki, saj katehistinje, ki so koledovanje orga-
nizirale, niso vedele kako bo ta stari običaj sprejet med ljudmi. Tudi otroci so bili v 
zadregi in strahu, da ne bodo sprejeti, ko bodo v domove prinašali veselo oznanilo, 
voščila in blagoslov.

Sedaj zadrege ni več, 
saj vaščani komaj čakajo, 
da jih med novim letom 
in praznikom svetih treh 
kraljev obiščejo Gašper, 
Miha in Boltežar in jim 
lahko izročijo svoj dar za 
pomoč otrokom v misi-
jonskih deželah.

Vedno več otrok želi 
sodelovati v tej dobro-
delni akciji in letos so se 
koledniki razdelili v tri 
skupine, ki so obiskale 
župljane po posameznih 
vaseh.

Koledovanje po župnijah
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Župnija Čemšenik
Že več let v čemšeniški župniji v času po božiču 

koledujemo in prinašamo blagoslov ljudem. Zadnja leta 
pripravljamo koledniško mašo, pri kateri sodelujejo 
koledniki in zbirajo darove za projekte slovenskih misi-
jonarjev. Letos so trije kralji koledovali na sam praznik. 
Pri maši, ki je potekala pod geslom: »Prebudi se in bodi 
luč!« pa so sodelovali tudi birmanci.

Farani so darežljivo prispevali prostovoljne daro-
ve za misijonske dežele in s tem pokazali, da nas Bog 
združuje in da znamo deliti veselje božičnih praznikov 
tudi z ljudmi tam daleč v Afriki in Aziji, ki v teh časih še 
toliko bolj potrebujejo osnovnih dobrin. Solidarnost je 
pot v lepši jutri.

Naj koledniški blagoslov spremlja tudi vas in vaše 
najdražje v naslednjem letu. Bog naj bo z vami!

Blaž Vozelj

Župnija Kranj - Šmartin
Koledniki vedno iščemo nove poti, da lahko ponesemo blagoslov do domov v naši 

župniji ter z zbranimi darovi pomagamo misijonarjem uresničiti projekte v misijon-
skih deželah.

Letos se je namesto enajstih skupin z upoštevanjem vseh covid ukrepov pripra-
vljala ena sama dvajsetčlanska koledniška skupina otrok od 5. do 14. leta starosti. V 
nedeljo, 26. decembra 2021, smo koledovali med 8. in 10. sv. mašo ter koledovanje 
ponovili še v ponedeljek pri večerni sv. maši. Hvaležni farani so radodarno darovali 
za misijone. Po hišah nismo hodili, namesto nas so šli na pot animatorji. Vsem ljudem 
dobre volje pa sta na youtube kanalu na voljo tudi dva koledniška posnetka župnije 
Kranj - Šmartin. Irena Dolenc
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Župnija Ljubljana – Polje

Na prvo nedeljo novega leta 2022, 2. januarja, je v naši župniji potekala Trikra-
ljevska akcija. Koledovanje smo začeli s sodelovanjem pri sveti maši, pri kateri smo 
tudi prejeli blagoslov. Po sveti maši smo se v sedmih skupinah odpravili po naši žu-
pniji, kamor smo prinašali luč v vsakdanje življenje in zbirali darove za misijone. Kljub 
zdajšnjim razmeram in ukrepom smo ljudi razveselili in se potrudili, da smo varno po 
župniji raznesli božji blagoslov in ljubezen.

Koledovanju se radi pridružimo otroci, mladi in spremljevalci, ker se pri tem pove-
zujemo, spoznavamo in tudi hkrati poglabljamo prijateljstva. 

Po približno dveh urah smo se ponovno zbrali v župnišču, kjer smo si razdelili slad-
ke dobrote, ki smo jih po poti dobili v zahvalo in se ob picah poveselili ter na koncu 
zadovoljni odšli domov.

Viktorija Krušec in Monika Kuhelj

Župnija Ovsiše
Koledovanje je pri nas postalo že kar tradicionalno. Blagoslov Novorojenega smo 

letos znova v petih skupinah ponesli po vsej naši župniji, po vseh šestih vaseh. So-
delovalo nas je 16 otrok in animatorjev. Koledniki smo se na pot podali v nedeljo po 
Božiču, ko je bil praznik Svete družine, god svetega Štefana in praznik naše domo-
vine. Po sveti maši smo se zbrali v župnišču. Tam smo se oblekli v svete tri kralje, se 

opremili s skrinjicami in ostalim materia-
lom ter odšli na pot. Po končanih obiskih 
smo se zbrali skupaj v župnišču in se ve-
seli razšli ob spoznanju da so nas župljani 
zelo lepo sprejemali in da so bili zelo ra-
dodarni – tako z darovi za misijonarje kot 
tudi z dobrotami za nas. Hvala vsem, pa 
se spet srečamo prihodnje leto! 

Zala Peternelj

Koledovanje po župnijah
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Župnija Preserje
Preserski koledniki so že 20. leto zapored ponesli božično skrivnost ter veselje po 

župniji in je tako koledovanje postalo že tradicionalno. Koledniška akcija poleg ohra-
njanja ljudskega izročila nosi v sebi več namenov. Naši koledniki so pogumni znanilci 
vesele novice o Jezusovem 
rojstvu, hkrati pa ohranjajo 
slovensko tradicijo, prina-
šajo blagoslov v družine in 
vabijo tudi k naklonjenosti 
in solidarnosti za tiste, ki so 
v pomanjkanju in pomoči 
potrebni. 

Otroci so se s koledo-
vanja vračali s širokim na-
smehom, ker so jih bili lju-
dje, ki so odprli vrata svojih 
domov in src, zelo veseli, 
saj so jim koledniki prinesli 
novo upanje v teh težkih 
časih.

Na praznik svetih treh kraljev so se pri večerni maši koledniki ponovno predstavili 
občestvu kot ponosni oznanjevalci. Bogu smo se zahvalili za njegov blagoslov in var-
stvo ter uspeh koledniške akcije.

Župnija Šentjurij - Podkum
Ker so se v decembru 2021 zaostrili vladni ukrepi, naši koledniki v župniji Šent-

jurij-Podkum niso šli na pot od hiše do hiše. 
Smo pa na praznik Gospodovega razglaše-
nja, ki je bil 6. januarja, pripravili kratek pro-
gram v cerkvi. Naši koledniki so zapeli, po-
vedali besedilo, ki naj bi ga imeli pri obisku 
hiš in razdelili nalepke ter letake. Skrinjico 
pa smo položili k jaslicam v cerkvi, da so lah-
ko ljudje darovali za Trikraljevsko akcijo.

Upamo, da bo letošnje leto bolj ugodno 
glede vladnih ukrepov in bodo naši kole-
dniki lahko odšli na pot po župniji.

Mateja Kos
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Župnija Vir
V soboto, 8. januarja, smo v župniji Vir izvedli Trikraljevsko akcijo. V mrzlemu jutru 

so se zbrali mladi koledniki, se oblekli v kraljevske plašče in si nadeli krone na glavo.
Po blagoslovu so se odpravili med ljudi oznanjat veselo novico o rojstvu odrešeni-

ka. Ljudje so jih z veseljem sprejeli, jim ponudili čaj in poskrbeli za sladko razvajanje 
ter darovali za slovenske misijonarje in njihove projekte.

Župnija Vransko
Po enoletnem premoru smo se v župniji Vransko zopet zbrali koledniki in v času 

okrog praznika svetih Treh kraljev hodili po vaseh in obiskovali domove. Odšli smo 
od hiše do hiše, trkali na vrata in oznanjevali, da se je rodil Odrešenik sveta. Obenem 
je bilo naše delo tudi delo dobrote in ljubezni do bližnjega, saj smo zbirali darove za 
naše misijonarje po svetu. Veseli in ponosni smo, da tudi mi lahko pomagamo k bolj-
šemu življenju v misijonih.

Žal se Trikraljevska akcija ni izvedla po vseh zaselkih župnije Vransko, kot pred 
epidemijo. Zelo si želimo, da bi se naslednje leto koledovanje organiziralo po vsej žu-

pniji. Koledovanje je naša 
tradicija, po kateri koledni-
ki obetajo dobro in obilno 
letino ter zdravje ljudi in 
živali. Hkrati pa smo tudi 
dobrodelni, saj darujemo 
za misijone po svetu in s 
tem uresničujemo geslo 
„Česar se mi veselimo, radi 
z drugimi delimo.“

Katja Pečovnik Hadžič

Koledovanje po župnijah
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Župnija Vrhpolje pri Vipavi
V ponedeljek, 27. decembra 2021, se nas je zbralo 28 kolednikov. Razdelili smo se 

v štiri skupine. Po blagoslovu nalepk, kred in kolednikov smo se odpravili po župniji 
Vrhpolje pri Vipavi.

S koledniško pesmijo in voščili smo župljanom oznanjali veselo novico. Dobrotljivi 
farani so nam z veseljem in darežljivo roko napolnili skrinjo za projekte naših misijo-
narjev, ki mladim po vsem svetu preko raznih dejavnosti in vključevanja v projekte 
omogočajo boljši jutri. Z dobrotami pa so napolnili tudi naše torbe. Z velikim otro-
škim veseljem smo prihajali od koledovanja v župnijsko dvorano, kjer smo se pogreli 
ob vročem čaju in pici. Dobrote pa smo pošteno razdelili.

Bog povrni vsem darovalcem in sodelujočim.
Silvana Lavrenčič

Prosimo vas, da nam utrinke s koledovanja po župnijah skupaj s fotogra-
fijami pošljete na missio@rkc.si. 

Hvala in naj bo NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.

mailto:missio@rkc.si


Ljubljen ljubiti

Ti dve besedi s svojim čudovitim sporočilom povzemata vsakoletno koledovanje 
po naših vaseh, mestih in ulicah. Sprejeti sporočilo Očetove ljubljenosti po Stvarni-
kovi zvezdi, jo iskati, ji slediti, je velika zgodba človeka in človeštva, ki išče srečo in mir. 
Iz tega temelja izhaja velika pripravljenost, da po slovenskih misijonarjih pomagamo 
vsem ljudem k človeka vrednemu življenju. Že nekaj let koledniki iz Zreč to poslan-
stvo opravljamo 2. januarja. Letos se je zaradi okoliščin, povezanih s koronavirusom, 
prijavilo manj otrok. A sem opazil, da so bili ljudje bolj kot prejšnja leta darežljivi. 

Ne le to. Letos nas je čakalo veliko presenečenje, saj smo v času, ko smo že začeli 
priprave na koledovanje po župniji, prejeli prijazno povabilo Misijonskega središča 
v Ljubljani, da bi veselo oznanilo Gospodovega rojstva ponesli predstavnikom cer-

kvenih in državnih oblasti. Ko sem kole-
dnikom omenil, kakšna posebna naloga 
nas čaka, so bili navdušeni.

Pesmi in voščilu smo dodali še del 
koledniške pesmi in malce jezikovne 
poslastice iz domačih Zreč. Takole se je 
glasil zaključek: »Hvala vam. Če bote pa 
mili ke ceta, se ogloste v Zrajčah. Vesaj-
li vas bomu. Pa srečnu in zdrovu nuvu 
litu.«

Naj povem, da so nas vsi zelo lepo 
sprejeli. Tudi, da so bili vsi zelo darežlji-
vi in prav vsi so nam izkazali pozornost.
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Zagotovo ste mnogi poleg slik v 
medijih prebrali kakšne misli, ki so 
nam jih namenili vsi predsedniki. 
Vredno jim je bilo prisluhniti. Vsi so 
kolednike zelo pohvalili. Posebej nji-
hovo pripravljenost pomagati revnim 
in pomoči zelo potrebnim. V tem je 
lepa in srečna prihodnost ne le nas, 
ampak vsega sveta. Saj smo skupaj 
na poti. Vesel sem bil, ker so poudarili 
tudi svojo osebno povezanost z naši-
mi misijonarji in konkretno pomočjo.

Bogu hvala, da smo se smeli pri-
družiti novorojenemu Jezusu, ki nas 

tako nežno in ljubeče objema z Očetovo ljubeznijo.
Naj osrečuje tudi vse slovenske misijonarje in tiste, ki jim je ta pomoč namenjena. 

Prepričan sem, da je to čudovit kamenček v sinodalni poti 2021 – 2023. Dopolnjujmo 
ga vsak dan. Ker smo ljubljeni od Očeta, je toliko lažje. Pojdimo na pot, kajti dela je 
še veliko.

Peter Leskovar, župnik župnije Zreče
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Predlog za obhajanje svete maše z otroki – tudi koledniki – po božiču.

BOGOSLUŽNO SLAVJE ZA PRAZNIK SVETIH TREH KRALJEV
Besedila lahko berejo koledniki ali drugi, ki so primerno usposobljeni za branje.

Pesem OB VSTOPANJU
Tam stoji pa hlevček …
Notri je Marija …
Glejte, trije kralji …
Prineso darila …
Tiho pristopimo …
Jezušček premili …

Trije kralji (s spremstvom) prihajajo med petjem po cerkvi pred oltar. Za njimi tudi 
ministranti in duhovnik.
Duhovnik: V imenu Očeta …

Milost našega Gospoda Jezusa Kristusa,
ki je prišel med nas – ljubezen Boga Očeta,
ki nam je dal svojega Sina – in občestvo
Svetega Duha, ki nas povezuje v eno družino –
naj bo z vami vsemi.
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Koledniki zapojejo
Glej zvezdice Božje migljajo lepo,
odprto široko je sveto nebo.
Duhovi nebeški se z raja vrste,
prepevajo slavo, na zemljo hite.

Prvi kralj
Od daleč mi prihajamo,
veselo vest prinašamo,
da se nam nebo odprlo je,
to danes zvezde govore:
zares prihaja iz višin
med nas ljudi sam Božji Sin.

Koledniki zapojejo
Obljuba predavna postala je res,
Zveličar je rojen ljudem iz nebes.
pri ubogih pastircih na slamci leži,
si revščino izvoli, ponižnost uči

Drugi kralj
Že dolgo vsi so čákali,
da končno se že to zgodi,
da v temo nam posveti Bog,
da reši zmot nas in nadlog
in glej, res se je med nas podal,
ko v hlevčku Dete je postal.

Koledniki zapojejo
O srečne dušice, ki njega dobe,
z nebeško tolažbo jim polni srce.
Le k njemu hitimo, saj rad nas ima,
zaupno odprimo mu rane srca.

Tretji kralj
Srce se naše radosti,
si danes iskreno to želi,
da skupaj vsi se veselimo,
rojstvo Jezusa zdaj proslavimo,
ker nas rad tako ima,
sedaj mu pojmo iz srca.
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Duhovnik
Usmili se nas vsemogočni Bog …

Zvezda
Gospod Jezus, naš novorojeni Odrešenik –živimo sredi tolikih križišč – ti pri-
hajaš, da nam pokažeš pravo pot – odpusti, ker smo hodili kriva pota.
Gospod, usmili se.
Gospod Jezus, naš novorojeni Odrešenik – živimo sredi tolikih reklam in ne-
resnic – ti prihajaš, da nas poučiš o pravi resnici – odpusti, ker nismo verjeli 
besedi nebeškega Očeta.
Kristus, usmili se.
Gospod Jezus, naš novorojeni odrešenik – živimo sredi tolikih vabljivih po-
nudb za veseljačenje – ti prihajaš, da nas obvaruješ strupenih sadov – odpus-
ti, ker se ne krepimo pri tebi.
Gospod, usmili se.

Duhovnik
Usmili se nas, Vsemogočni Bog, odpusti …

Pesem ZA SLAVO
Angelsko petje se sliši z višave:
Gloria, slava Bogu se glasi.
Mir se oznanja ljudem po širjavi,
mili zveličar nocoj se rodi.
   Bodi češčeno, o Dete preblago,
   samo ljubezen do nas te rodi.
Bodi češčeno …

Duhovnik
MAŠNA PROŠNJA

Zvezda
Tema pokriva zemljo, nad nami pa
vzhaja Gospod, ki prinaša luč rešitve.

Bralec 1
PRVO BERILO …

Pesem
Radost oznanjam, nikar se ne bojte,
čudo neskončno nocoj se rodi:
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Rojen Zveličar je, molit ga pojte,
v jaslicah revnih na slamci leži.
   Bodi češčeno …

Zvezda
Bog se razodeva vsem ljudem
kot dobrotni rešitelj.

Bralec 2
DRUGO BERILO …

Pesem
Mila novica pastirje prevzame,
k jaslicam naglo vsi skupaj hite,
najdeno Detece srca jim vname,
v dar mu podajo veselo srce.
   Bodi češčeno … 

Zvezda
Trije modri poiščejo novorojenega Odrešenika,
ga obdarujejo
in se po drugi poti vrnejo v svojo deželo.

Duhovnik ali diakon
EVANGELIJ …

Pesem
Poslušajte, vsi ljudje, sveti Jožef v mesto gre.
Sveti Jožef in Marija gresta v mesto Betlehem.

    Ko pa v mesto prideta, prenočišča iščeta.
    Oj ti mesto Betlehemsko, da nas nočeš prenočit.

Duhovnik začne NAGOVOR
Dragi farani, dragi verniki, dragi prijatelji in seveda posebej pozdravljena skupina 

kolednikov, ki ste bili v minulih dneh podobni Trem modrim. Kot nekoč trije kralji – ki 
so prišli od daleč in preko mnogih težav, končno le našli novorojenega Odrešenika, 
ga počastili, se mu zahvalili, ga obdarili in se potem po drugi poti, se pravi drugačni, 
vrnili na svoje domove – tako ste tudi vi od hiše do hiše prinašali veselo sporočilo, 
da nismo sami, da je Bog med nami. Prisluhnimo, kaj vse se lahko zgodi na poti treh 
modrih – tudi na naši poti k Jezusu …
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Zvezda
Dragi prijatelji, preden smo obiskali vas na vaših domovih – smo bili na poti v 

daljni Betlehem, da bi našli Jezusa – preden smo bili deležni vaše pozornosti in vaše 
naklonjenosti siromakom v misijonih – smo bili mi deležni Jezusovega nasmeha in 
blagoslova, da smo postali drugačni.

Zdaj vam želimo povedati, kaj se lahko zgodi na taki poti k Jezusu …

Prvi kralj: PRAVA POT
Bil je mlad fant, ki je silno hrepenel po samostojnosti, po sreči, po lepem živl-

jenju. Seveda je hotel čim prej biti samostojen, da mu ne bodo več težili ne starši ne 
učitelji. Zato je odšel od doma in se podal v svet. Od začetka je poznal ceste in poti, a tu 
se ni našlo zanj nič zanimivega, nič posebnega, kar si je tako želel. Ko je prišel v kraje, 
kjer mu je bilo vse tuje, je bil prepričan, da je to tisto, kar je iskal. Ker ni poznal poti k 
tem novim ponudbam, je seveda upošteval smerokaze. Ni pa bil pozoren, da bi opazil, 
da so bile table odtrgane, na novo pritrjene in usmerjene v drugačne smeri. Prepričan, 
da hodi prav, čeprav je večina hodila drugje, se je vedno bolj oddaljeval od ljudi, vedno 
bolj je postajalo temno in pot vedno bolj blatna. Nenadoma so se v temi pojavili čudni 
ljudje, ga zvabili na divjo zabavo in tam je tudi zelo čudno končal svojo pot.

Tudi mi smo opazili mnoge, ki so veselo šli v táko smer – in žalostno končali. 
Mi pa smo sledili zvezdi vere. Ta pot nas je pripeljala k luči Jezusa v Betlehemu. Našli 
smo pravega prijatelja in vodnika v pravo življenje.

Mi smo mu darovali ZLATÓ –
On pa nam je pokazal ZLATO POT.

Pesem
Sveti Jožef govori, za večerjo me skrbi,
a Marija ga tolaži, saj večerje treba ni.

    Za ročico jo drži, na oslička posadi,
    potlej gresta, ven iz mesta, ven iz mesta Betlehem.

Zvezda
Tavanje se nadaljuje …

Drugi kralj: PRAVA RESNICA
Živali so se zbrale na zborovanju in se začele pritoževati, da jim ljudje vedno 

kaj jemljejo.
»Meni jemljejo mleko,« je rekla krava.
»Meni jemljejo jajca,« je dejala kokoš.
»Moje meso jemljejo za slanino,« je potožila svinja.
»Mene lovijo zaradi mojega olja,« je povedal kit.«
In tako naprej ...
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 Na koncu se je oglasil polž.
»Jaz pa imam nekaj, kar bi ljudje imeli raje kot vse drugo. Nekaj, kar bi mi gotovo 
vzeli, če bi le mogli. Jaz imam ČAS.«
 Ko smo hodili in iskali Betlehem, smo srečevali ljudi, ki so samo nekam hi-
teli. Vsem se je mudilo, niti časa si niso vzeli, da bi nam povedali, kje se je rodil Odre-
šenik. Zato niso imeli časa, to jih ni zanimalo. Nič veselega ni bilo na njih, ker so samo 
hiteli – razen kralja Heroda, ki so se mu pa zasvetile oči, ker je bil prepričan, da je Bog 
njegov konkurent, zato se ga mora znebiti. In kako strašen masaker je nastal – Bog 
pa je ostal! Kadar se hočemo znebiti Boga, uničujemo druge in sebe.

In ko smo Detetu v jaslicah podarili KADILO,
nam je On podaril RESNICO, ki res diši.

Pesem
Ko pa iz mesta prideta, bajtico zagledata.
Tam na gmajnci, v revni štalci, je rodila Jezusa.

Zvezda
Luč sredi noči …
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Tretji kralj: PRAVO ŽIVLJENJE
Orientalska zgodba pripoveduje o nekem možu iz Bagdada, ki je vsak dan 

kupil na tržnici pet hlebov kruha. Ker se je to ponavljalo vsak dan, je čez nekaj časa 
prodajalec vprašal moža, zakaj vsak dan kupuje pet hlebov kruha. Mož je odgovoril: 
»En hleb pojem sam, dva hleba vrnem in dva hleba posodim!«

»Komu vračaš in komu posojaš?« je bil radoveden prodajalec. »Svojim 
staršem vračam, kar so mi dali, ko sem bil še otrok. In svojim otrokom posojam, da mi 
bodo v starosti morda to povrnili.«

Ko smo, sicer utrujeni, pa vendar zelo srečni po dolgem potovanju sredi teme 
našli luč betlehemskega Deteta – smo spoznali, kako nas je hrepenenje po tem ot-
roku hranilo ves čas s pogumom, da smo vztrajali na pravi poti – kako nam je to Dete 
v srcu odkrivalo resnico o rešitvi, ki smo jo sicer prejeli od staršev, pa je nismo jemali 
resno – kako nam je to Dete dajalo blagoslov, da bomo dobroto in ljubezen, se pravi 
polnost življenja, podarjali otrokom in zanamcem.

Ko smo Jezusu podarili MIRO, to dišeče mazilo za pokop – On pa nam 
je podaril pravo mazilo, svojo MILOST, za vstajenje, za VESELO ŽIVLJENJE.
Ja, drugačni smo se vrnili na svoje domove:

•	 po pravi poti, ker smo iskali Jezusa
•	 v luči resnice, ker smo ga našli
•	 in v bogastvu življenja, ki ga bomo delili z drugimi in osrečili tudi njih.

Zvezda
Darovi: zlato, kadilo in mira –
so postali: pot, resnica in življenje.

Pesem
Zdaj poglejmo vsi v nebo, kako zvezde sevajo,
oj te zvezde betlehemske, milosti nam trosijo.

   Vsi zapojmo iz srca, v slavo Jezusa Boga,
   da nam Dete betlehemsko, blagoslov svoj sveti da.

Duhovnik
Skupaj zmolimo VERO in potrdimo,
da sprejemamo Jezusa
in da zaupamo v Troedinega Boga.

PROŠNJE LJUDSTVA
Vzemimo pripravljene iz knjige za praznik, lahko jih v živo povedo otroci ali pa na-
slednje bere več bralcev.
Hans Walhof je zapisal:

Mar niso tako imenovana mala darila najlepša? Prinašajo veliko veselje, vsa-
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kdanjik naredijo svetlejši in prijaznejši. Čisto majhna pozornost, lepo presenečenje 
nas osreči. To so pravi darovi ljubezni. Ni potrebno, da so darila zavita v pisan ovojni 
papir. Darila za druge imajo lahko nešteto oblik in vsebin.

Bolniška sestra stari ženi poravna lase na čelu in jo nežno poboža. Otroška 
vzgojiteljica sredi igre vzame v naročje jokajočo deklico, da jo potolaži. Fant poma-
ga starejšemu po stopnicah. Stara žena pove mladi sosedi, da rada poskrbi za njene 
otroke, če ima kakšne nujne opravke. Uradnik ostane dalj časa v pisarni, da uvaja no-
vega sodelavca. Dijak popoldan posveti sošolcu, ki ima težave z matematiko ... Tudi 
človek, ki je ves potrt, če doživi pozornost prijatelja, oživi kot roža, ko jo zalijemo.

Ob vseh takih malih darilih se nam življenje naenkrat prikaže v čisto drugačni 
luči. In če izkažemo pozornost in pomoč tistim, tam daleč, pri katerih so naši misijo-
narji, smo jim poslali naše kolednike, ki so jih z našimi darovi kraljevsko obdarili in 
mnogim življenje ne le olepšali, ampak rešili.

Gospod, podari nam pozorno, široko, usmiljeno, dobrotno in ljubeče srce.

PRINAŠANJE DAROV
 Kruh

Kruh, ki ga prinašamo, je del naše hrane.
Ko postane Jezusovo telo,
bomo skupaj z otroki v misijonih – eno telo.
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 Vino
Vino, ki ga prinašamo, naj postane Jezusova kri,
da bomo življenjsko povezani
z otroki v misijonih.

 Škatla z zbranimi darovi
Darovi, ki jih prinašamo,
so biseri naših faranov, s katerimi
želimo okrasiti življenje otrok v misijonih.

Pesem ZA DAROVANJE
Kaj se vam zdi, pastirci vi, al‘ ste kaj slišali:
Veseli glas gre dol do nas, z nebes veseli glas:
Gloria in excelsis Deo, tako angelci pojejo,
lepo pojo na čast Bogu, odprto je nebo.

Zvezda ZA OČENAŠ
Zvezda, ki je nam kazala pot k Jezusu –
je danes molitev. Jezus nas je naučil Očenaš,
ki nas vodi k nebeškemu Očetu.
Pojdimo na to pot skupaj z Jezusom …

Zvezda ZA POZDRAV MIRU
Na pot k Jezusu lahko s prijaznostjo
povabimo veliko ljudi.
Podarimo si vesel pogled in prijazen nasmeh.

Pesem ZA OBHAJILO
Božji nam je rojen Sin, radujmo se,
k nam je prišel iz višin, veselimo se.
    Iz prečiste Deve, rodbine kraljeve,
    Božji nam je rojen Sin.

Davno že prerokovan, o radujmo se,
beli je zagledal dan, veselimo se. Iz prečiste …

Bog se učlovečil je, o radujmo se,
da bi nas odrešil vse, veselimo se. Iz prečiste …

Zvezda PRED BLAGOSLOVOM
Šejka Rashida, ustanovitelja Dubaja, so vprašali, kako vidi prihodnost svoje 

dežele. Takole je odgovoril:
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»Moj ded je jahal na kameli, moj oče prav tako, jaz vozim Mercedesa, moj sin 
Land roverja; vnuk bo prav tako vozil Land roverja, ampak moj pravnuk bo verjetno 
spet jahal kamelo ...«

»Zakaj tako,« so bili vsi začudeni?
»Obstaja nekaj načel, ki že od vekomaj določajo prav vse. Takole je to:

 težki časi ustvarijo močne može,
	močni možje ustvarijo dobre čase,
	dobri časi rodijo šibke može,
	šibki možje ustvarijo težke čase.

Mnogi ne bodo razumeli, vendar blagostanje v naši deželi proizvaja parazite in ne 
bojevnike.«

Duhovnik
Hvala vam, koledniki, da ste s požrtvovalnim obiskovanjem hiš sporočali, da 

je Bog med nami – hvala vam, farani, da ste s širokim srcem darovali za misijone – 
hvala vsem, da ste pokazali, da nas dobrota osrečuje, vodi k Jezusu in gradi Božje 
kraljestvo med nami. Bog vam povrni – ne bomo nazadovali, ampak napredovali.

Zvezda
Zlató Jezusu smo darovali –
ob njem smo pravo pot izbrali.
Kadilo smo mu izročili,
od njega resnico smo dobili.
Miro tudi mu podarjamo,
da življenje od Njega prejmemo.

Duhovnik
Blagoslov …

Pesem
Sveta noč …

Sveta noč, blažena noč, vse že spi, je polnoč, le Devica z Jožefom tam, v hlevcu varje 
Detece nam; spavaj Dete sladkó, spavaj Dete sladkó.

Sveta noč, blažena noč, príšla je k nam pomoč, Dete božje v jaslih leži, grešni zemlji 
radost deli; rojen je Rešenik, rojen je Rešenik.

Sveta noč, blažena noč, radostno pevajoč angeli Gospoda slavé, mir ljudem na zemlji 
želé; človek zdaj si otet, človek zdaj si otet.
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Koledniška pesem: Tam stoji pa hlevček (3. kitica)

ZVEZDA
Prisrčno vsi pozdravljeni.
Mi radi bi vam voščili,
za praznike veselje, mir
in v novem letu sreče vir.

PASTIR
Da najprej se predstavimo:
skupina iz župnije smo,
tri kralje mi posnemamo,
»koledniki« nas kličejo.

GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR
Pred vami tu smo ravnokar.
Saj spet je leto naokrog,
spet v jaslicah je rojen Bog,
spet nam blagoslov deli,
spet ljubiti nas uči.

ZVEZDA
Je kralje zvezda pripeljala
do hlevčka betlehemskega.
Tam našli so dojenčka,
ki je odrešenik sveta.
Njemu so se trije modri poklonili,
darove svoje so mu izročili.
Mi pa vas danes prosimo lepo,
da pomagate, kjer je hudo.
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PASTIR
V oddaljenih deželah misijonarji živijo
in se z revščino borijo.
Radi bi otrokom pomagali,
njihova življenja reševali.

Zato vas prosimo iz srca,
darujte jim kaj malega,
lučko rešitve jim z darom prižgite,
v njihova srca pogum jim vrnite.

DAROVI, LISTKI IN NALEPKE G + M + B

20 + G + M + B + 23

Hvala za vse, kar ste darovali,
misijonskim deželam bomo vaš dar poslali.

GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR
Pred nami je še dolga pot,
zato gremo kar brž od tod,
zvezda nas bo vodila do ljudi,
ki so dobri kakor vi.

VSI
Naj blagoslovi vas vse Gospod,
naj bo srečna vaša pot,
naj vas mir in pa veselje,
skozi novo leto pelje.

Med odhajanjem pojete 
Tam stoji pa hlevček.
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Vsi koledniki, animatorji in sodelavci prisrčno vabljeni, da se udeležite tudi skupnega 
srečanja kolednikov po škofijah.

škofija kraj čas Organizira ŠAM

CE Don Boskov center Celje 14. 1. 2023 
9.00 do 13.00

Matej Dečman
041/388-145

KP Škofijska gimnazija Vipava 7. 1. 2023  
ob 9.30

Niko Štrancar
041/377-223

LJ Zavod sv. Stanislava 7. 1. 2023
ob 9.30

Slavko Kalan
041/755-404

MB Župnija sv. Rupert v Slov. 
Goricah (Voličina)

14. 1. 2023 
9.30 do 13.00

Jože Motaln
031/583-626

MS Župnija Gornja Radgona 14. 1. 2023  
ob 9.30

Zoran Car
031/245-285

NM Župnija Šentjernej 7. 1. 2023  
ob 10.00

Matej Gnidovec
031/482-212

Svojo udeležbo takoj po končanem koledovanju sporočite škofijskemu animatorju za 
misijone (ŠAM). Pridite z veseljem in osrečite še druge!

Darove letošnje Trikraljevske akcije lahko oddate v Misijonskem središču Slovenije 
vsak delovnik med 8. in 13. uro, domačemu župniku v župniji ali jih nakažete na:

MISIJONSKO SREDIŠČE SLOVENIJE
Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana
TRR pri NLB: SI56 0201 4005 1368 933
namen nakazila: Trikraljevska akcija 
referenca: SI 00 249300
tel.: 01/300-59-50 l e-pošta: missio@rkc.si l splet: www.missio.si

Revijo za kolednike je za interno uporabo pripravilo in izdalo Misijonsko središče Slovenije v novembru 2022. 
Odgovarja: Matjaž Križnar, narodni ravnatelj MSS. Grafična priprava: SALVE d.o.o. Ljubljana. Tisk: Para d.o.o.
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